

Я - гражданин России!

Блажен, кто посетил  
сей мир  
В его минуты роковые...  
Р.И. Мятлев

Никуда от прошлого не деться,  
Вновь война стучится в души к нам,  
Обнимает, обжимает сердце  
Благодарность с болью пополам.  
Ю. Друнина

Утро. Вот оно пораньше... На душе и радостно,  
и тревожно. Сегодня я первый раз буду нести Вахту  
Памяти у обелиска воинам, павшим за Родину  
в годы Великой Отечественной войны.

От сельской администрации к обелиску мощным  
потоким движется Бессмертной полк. От перепол-  
няющих эмоций на глаза навораживают слёзы.  
Это не только грусть, но и гордость за тех, кто, не  
жалая себя, отдал свою жизнь за наше мирное бу-  
дущее, за свободу России. Они не дожили до этого  
светлого дня, но дети, внуки, правнуки гордо несут их  
портреты, показывая всему миру, что мы помним их.

На митинге слышатся торжественная тишина,  
слышны только голоса школьников, читающих сти-

сотворения о великих подвигах советских солдат, завоевавших Победу. А в голове рой мыслей, одно чувство сменяется другим: сожаление о тех, кто ушёл молодым и не вернулся, благодарность за их стойкость и мужество, радость за возможность жить, мечтать, любить. В такие минуты особенно остро ощущаем единение людей, их сплочённость и чувствуем свою причастность к истории великой страны.

Наверное, именно с таких значимых событий, важных для каждого человека России, и начинается любовь к своей стране, стремление благородно служить своему Отечеству.

Я учусь в кадетском классе небольшой сельской школы. На уроках и во внеурочное время мы узнаём о героических страницах нашей Родины, обсуждаем книги и фильмы о выдающихся полководцах и защитниках Отечества, встречаемся с фронтовиками. С любовью мастерим поделки и готовим поздравительные открытки к праздникам ветеранам Великой Отечественной войны и участниками боевых действий, с честью выполнявшим свой воинский долг в «горячих точках». Выступаем в Доме культуры, радуя местных жителей своими талантами. Ухаживаем за памятниками воинам, павшим на полях сражений в годы Великой Отечественной войны, - зимой чистим снег, весной убираем прошлогоднюю листву, приводим в порядок клумбы с цветами.

2019 год - год 75-летия полного снятия бло-  
кады Ленинграда. Этому знаменательному событию  
в школе было посвящено торжественное мероприятие:  
вручение памятных знаков Санкт-Петербурга „В честь  
75-летия полного освобождения Ленинграда от фашист-  
ской блокады“ нашими односельчанами, детьми блокад-  
ного Ленинграда, Шарову Николаю Федоровичу и  
Дьячковой Ивине Степановне.

Мы выступаем перед гостями с литературно-  
музыкальной композицией „Блокада Ленинграда“,  
а перед школами, как кадры из кино, мелькают из-  
могущественное от голода и холода лица детей и взрос-  
лых, вселяющие надежду на жизнь блокадные трам-  
ваи, доставляющие продукты питания по Дороге  
жизни колонной автомашинами. Слышим стук метро-  
нома - звучит радио, значит, город живёт и борется.

Я думаю о людях военного времени, ответствен-  
ных, волевых, душевно сильных и издроганных. На таких  
людей хочется равняться, так же, как и они, без-  
заветно служить Отчизне, в любую минуту встать  
на защиту своей Родины. Служить России - боль-  
шая честь для меня.